



## **В Курганской области за совершение ряда преступлений в отношении опекаемых детей перед судом предстанет жительница Щучанского района**

Следственными органами Следственного комитета России по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 61-летней жительницы Щучанского района Курганской области, обвиняемой в совершении четырех преступлений, предусмотренных ч.2 ст.127 УК РФ (незаконное лишение человека свободы, не связанное с его похищением), а также преступлений, предусмотренных п.п. «а», «г» ч.2 ст.117 УК РФ (истязание), ст.156 УК РФ (неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем и иным лицом, на которое возложены эти обязанности, если это деяние соединено с жестоким обращением с несовершеннолетним).

По версии следствия, пенсионерка, являясь приёмным родителем 9-ти несовершеннолетних детей в период с марта 2017 года по февраль 2018 года ненадлежащим образом исполняла обязанности опекуна по воспитанию детей. Обвиняемой грубо нарушался режим дня, при этом она не обеспечивала их полноценным питанием, сезонной одеждой, заставляла выполнять физически тяжелую работу. Кроме того, женщина допускала грубое и пренебрежительное обращение к несовершеннолетним, систематически причиняла побои двоим детям, в том числе ремнем, поленом, другими предметами. В ходе предварительного следствия было также установлено, что обвиняемая неоднократно запирала детей в дровянике, расположенном во дворе дома, привязывала за ноги цепью к кровати.

Всего по уголовному делу потерпевшими признаны семеро несовершеннолетних.

Следствию удалось собрать достаточную доказательственную базу, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1270874>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---